Sciences de gestion - BRITO

TD chapitre 1B : La societe pasquier
recherche sur internet      (
Vous souhaitez obtenir des informations sur la société Pasquier
Consultez le site www.pasquier.fr et répondez aux questions.

1. Quelle est la date de création de la marque Pasquier?
1974
2. En quelle année a été créée la maque Pitch ?
1986
3. Quelles sont les grandes campagnes de communication de l’entreprise ?
En 1997, première communication d’envergure : célèbre publicité Pitch diffusée à la TV
En 2007, Pasquier revient à la TV jusqu’en 2016 à travers  les aventures d’un boulanger
4. Quels sont les types de partenariat de Pasquier?
Partenariat sportif : 

Voile : Co-partenaire de Fabrice Amedeo (en 2016 vendée globe, en 2017, la transat Jaques Vabre et en 2018 la route du Rhum)
Football : partenariat avec l’équipe de France masculine et féminine

Course enfant : participe à l’organisation de courses pour les enfants
Partenariat culturel :

Action commune autour de la brioche vendéenne

5. Quel chiffre d’affaires l’entreprise a-t-elle réalisé ?
658 milliers d’€ dont 23 % réalisé hors de France 
6. Quel est l’effectif global de l’entreprise ? 
3200 salariés
7. Quelle est la répartition des salariés entre hommes et femmes ?

60 % d’hommes et 40 % de femmes

8. Combien de sites de production de brioches l’entreprise compte-t-elle?
14 usines en France + 4 à l’étranger
9. Dans quels pays étrangers l’entreprise Pasquier est-elle aussi implantée ?
Filiale de production : Grande-Bretagne,  Espagne, Etats-Unis
Filiale de commercialisation : Allemagne, Italie, Corée, Belgique

Vous en savez plus, maintenant, sur la société Pasquier mais vous voulez en savoir davantage, notamment  sur son siège social qui est situé à CERQUEUX et sur  sa situation financière. Consultez le site www.verif.com et répondez aux questions suivantes concernant l’entreprise « brioche pasquier cerqueux »
10. Quelle est son activité ?

Fabrication industrielle de pain et de pâtisserie fraîche
11. le montant de son capital ?

8 619 628 €
12. Quel est le chiffre d’affaires réalisé en 2015 ? en 2016 ? Quel a été le taux d’évolution entre ces 2 années ?
2015 : 131 575 112
2016 : 127 243 798
Taux d’évolution :  (VA – VD)/VD *100 : (127 243 798 – 131 575 112) / 131 575 112* 100 = -3,29 % 
13. Quel est l’effectif du site de CERQUEUX en 2015 ? Quelle part représente-t-il de l’effectif global ?
Effectif site de Cerqueux 2015 : 335 salariés
Effectif global 2015 : 3 200 salariés

% effectif Cerqueux = effectif Cerqueux/ effectif global * 100 = (335 / 3200)*100 =  10,47%

14. Quelle est sa forme juridique ?
Société par actions simplifiées
15. Quel est le  nom du président ?

Pascal Pasquier
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